

NAGY LÁSZLÓ EMLÉKTÚRA

2011. május 21-én (szombaton)

a Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány és a NOSZLOPAKODÓK, a Noszlop SE Természetjáró Szakosztálya rendezése, amelyen idén a Magyar Írószövetség tagjai is részt vesznek és irodalmi meglepetésekkel várják a vállalkozó szellemű természetjárókat.



Nagy László Emlékház, Iszkáz



Várrom a Somlón



A túra célja, hogy a résztvevő természetjárók és irodalombarátok megismerjék NAGY LÁSZLÓ, ÁGH ISTVÁN, DÖBRENTAI GÁBOR szülőföldjét és a SOMLÓnak, hazánk egyik legjobb borvidékének kultúrtörténeti és természeti értékeit.

A teljesítménytúra választható távjai: 15 km és 20 km. Szintidők keverési idővel együtt 6 és 8 óra. Nevezési díjak 600 és 800 Ft. 100 Ft kedvezményben részesülnek a MTSZ, TTT tagok.

A túra díjazása – számtalan meglepetés mellett – míves emléklap és kitűző.

A résztvevők az egyes állomásokon ásványvizet, zsíros kenyeret és csokoládét kapnak.

Rajthely (nevezés) a hegy lábánál a CSORDÁS–FODOR BORHÁZnál (parkolási lehetőség a közelben), célállomás az iszkázi NAGY LÁSZLÓ EMLÉKHÁZ.

Innen a szervezők által biztosított külön busszal utazhatnak vissza a kiindulási pontra illetve a Somlóvásárhelyről induló MÁV- ill. autóbuszjáratokhoz.

A rövid táv útvonala:

GERŐKÚT – TAPOSÓ-KÚT – SZENT MARGIT-KÁPOLNA – SZENT ISTVÁN-KILÁTÓ – SOMLÓVÁR – SÉDFŐ-FORRÁS – ISZKÁZ

A hosszú táv útvonala:

a SOMLÓVÁRig ugyanaz – SZENT MÁRTON-KÁPOLNA – DOBAI DIÓFA – HEGYKÚT – SOMLÓSZŐLŐS – KERESZTFAI DŰLŐ – ISZKÁZ

A túra tájvédelmi körzeten, festett turistajelzésű vagy szalaggal jelölt útvonalon halad át.

Ajánlott térkép: A Kemeneshát – Marcal-medence; Bakony (Déli rész) Somló turistatérképe.

A túrán mindenki saját felelősségére indul. A rendezősegtől kártérítés semmilyen címen nem igényelhető.

Részletes tájékoztatást lehet kérni a +36-20-319-8920-as telefonszámon Magyar Istvánnétól, az iszkázi szálláslehetőségről Németh Györgynétől a +36-20-598-2440-as számon.

A Nagy László Emlékház udvarán sátorhely bérelhető.

További tájékoztatás, Szabóné Réthy Kata: +36-20-943-9151-es számon.

A rendezvény bevételének egy részét és az összegyűlt adományokat a vörösiszap-károsultak javára ajánljuk fel.